

---

**ITB ADDENDUM**

ITB Title: Design, Supply and Installation of Pre-Engineered Steel Building for PW Garage

ITB#: 09-2025

Addendum #: 02

Issue Date of this Addendum: Sep 04, 2025

---

**Addendum:****1. ITB Amendments:**

| Item/clause/section  | Item Description | Description of change  |
|----------------------|------------------|--|
| Section-2, Clause-19 | Completion date  | The work preferably be started before <b>Nov 30<sup>th</sup>, 2025</b> , and must be completed <b>on or before June 30<sup>th</sup>, 2026</b> . The successful bidder must provide a formal work schedule to City within 15 days of the award of the work. |

**2. Bidders are also requested to provide an optional bid price for the work with alternate start date and completion date of May 01, 2025, and Aug 30<sup>th</sup>, 2026 respectively.**

**3. Response to Bid Questions:**

**Question1:** What is the make and model of existing electrical panel W? Also is this type 3?

**Answer:** See pictures of the panel and exterior lighting attached to this addendum. The panel spec is clearly noted in the picture, but the spec for the exterior lighting would need to be site confirmed.

END OF ADDENDUM # 02